

15:00 快报记者 毛丽萍为你报道

时速100公里,金牛湖轻轨青奥前建成

昨天,记者获悉,地铁规划将进行调整,比如六合轻轨线原名为地铁11号线,现在已正式改为六合城际轨道线。而一直悬而未决的金牛湖轻轨也已经敲定建设,初步打算采取S1线(主城到高淳的轻轨)与宁高新通道“打包”同建的模式,把金牛湖轻轨与省道247(金江公路)扩建捆绑建设,为配合青奥会的召开,这条轻轨也将在2014年建成,时速将达到100公里。

11号线更名,变身城际轨道线

前段时间,机场线在二次环评公示的时候,“身份”从原来6号线的一部分突然变成南京到高淳轻轨线的一部分。昨天,记者又了解到,地铁11号线也没了,成为六合城际轨道线。在原来的规划中,11号线是

地铁规划中最长的一条地铁线路,全长69.6公里,北起金牛湖,南至桥林新城滨江村,串联雄州、长芦、大厂、桥北、珠江、桥林,服务整个江北沿江地区,与地铁3号线在泰冯路站实现换乘。全线设站28座,其中高架站16座,地下站12座。“原来这条线的定位为市域快线,将来可与12、10、4、3、14号线实现换乘,现在变了,成为像南京到高淳、

南京到高淳轻轨,初定7站

12月10日,宁高新通道开通,同时启动的还有一条南京到高淳的轻轨,现在称为S1线,与机场段相连。昨天,记者从相关部门了解到,S1线从禄口新城南站引出,与宁高新通道捆绑穿越石臼湖后进入高淳县城,全线拟设7站,分别是铜山、石湫、明觉、古柏、高淳开发区、横岗、高淳。据介绍,未来这条轻轨还可能会延伸至安徽境内,直抵马鞍山。

金牛湖轻轨时速100公里

昨天,记者了解到,金牛湖轻轨也将采取S1线建设模式,与

溧水等一样的城际线。”

金江公路扩建捆绑一起建设。据了解,金牛湖目前是青奥会帆船赛的备选地。为配合青奥会召开,金江公路方州广场到金牛湖段将按照一级公路标准改造,拓宽至双向四车道,设计时速100公里,不设收费站。金牛湖轻轨与金江公路“打包”,走向差不多一致,目前南京市地铁建设指挥部正在重新编制六合城际轨道线,准备上报省发改委审批。六合城际轨道线列车的设计运营时速将达到每小时100公里,为什么这么快?相关人士透露,这是因为考虑到青奥会参赛人员乘轨道交通,从青奥村出发,将在45分钟内到达金牛湖帆船赛场。

17:00 通讯员 王芙蓉 快报记者 沈晓伟 赵丹丹为你报道

美容美发店办完卡玩“失踪”

消协提醒:预付款消费要当心

昨天,南京市消协公布了2010年度南京市消费者协会投诉分析,从总体情况来看,2010年度比2009年度总体投诉都有不同程度的下降,投诉量同比下降幅度最大的商品是保健用品,下降幅度最大的服务类是洗衣服务。但记者也发现,电信服务投诉还是热度不减,美容美发行业不规范,导致消费者权益被侵害,问题突出,另外二套房贷政策调整引发的退房纠纷和食品变质也成为热点。

之前快报报道过齐越美容美发南京十几家店铺突然关门,近千名会员所办理的会员卡无法使用,多则3000~5000元,少则300~500元,涉及金额几百万元。在公布的2010年度投诉分析中,美容美发的投诉也很突出,全年接受涉及美容美发服务的申诉(投诉)386件,占总量的3.8%。分析称,主要一是经营者打着免费美容或赠送礼品的幌子,对进店消费者实施敲诈,另外经营者以超折优惠吸引消费者办理“会员卡”“VIP”卡,使用过程中却找出种种借口要求消费者加价消费,还有部分经营者在收取消费者高额会员费后“消失”,也有一部分经营者搬迁或转让店面后拒绝消费者合理的退卡要求。消协提醒市民,在预付款消费时要当心。今年除了齐越美容美发,耐力国际健身中心在南京的6家门店也突然关闭,有1万多名会员,涉及充值卡金额近3000万元。

11:00 快报记者 鲍铭东为你报道

中山码头的趸船,30年没检修了

昨天,轮渡停摆首日,新趸船已经安装到位

28日到30日,是中山码头和浦口码头的趸船停摆更新改造的日子。昨天是第一天,一大早记者就来到中山码头,看到顶替停开轮渡的盐浦线短驳公交正穿梭往返中山码头和浦口码头,负责运送过江的乘客,部分乘客对过江成本突然提高还有些抱怨。

为啥轮渡月票公交不认?

中山码头轮渡停摆三天换趸船,依托盐浦线的公交车做短驳,在浦口码头和中山码头之间点对点运

送乘客,发车间隔在10分钟左右,江北过来的车辆乘客稍多些,往江北的车上连座位都坐不满。对于轮渡停运更换趸船,乘客们都表示理解,但对前来自短驳的公交车,不少乘客有意见。市民陆先生说,“原先刷卡乘轮渡只要1元,60—69岁老人刷卡乘轮渡只要0.5元,现在乘公交短驳,老人没优惠不说,每位乘客票价都是2元,过江出行成本增加了。”

对此,南京市客管处副处长刘正直表示,为了尽量减少对轮渡乘客的影响,客管部门和轮渡

公司商议,连夜操作,力争将改造周期缩短为两天。

中山码头新趸船安装到位

走进中山码头,记者看到新的趸船已经安装到位,原有的锈迹斑斑的趸船正拖到江中,打算送去修理厂彻底大修。轮渡公司办公室主任张国强告诉记者,趸船按照海事部门的要求需要6年检修一次,可因为没钱检修,加上轮渡又不能轻易停,因此原有的趸船已经30年未检修了,存在重

大隐患,此次终于财政凑齐了费用,下定决心检修了。前天晚上末班船运完后,用拖船将老趸船拖走,然后将新趸船停进来固定好。

两艘新趸船和过去的老趸船一样大,只是造型不一样,白色顶部呈江鸥展翅的造型。新趸船可以确保长江水位最低2米多到最高9米多时渡轮安全停泊上下客。浦口码头换下的“中山号”驳船将大修后作为备用趸船,而“浦龙号”趸船年代最久,运送过孙中山先生灵柩,将作为文物保留下来。



确诊肿瘤后怎么治?为何越治越糟?中晚期患者如何拯救自己?

抗肿瘤重大进展!生物诊疗技术获众多患者验证

确诊肿瘤后该怎么治疗?我国肿瘤患者长期遵循这样的治疗线路:手术、放疗、化疗,往往千金散去,却依然留不住亲人生命。第24届肿瘤学术报告会指出:放化疗是把“双刃剑”,虽能杀死部分肿瘤细胞、遏制肿瘤发展,但同时会破坏人体免疫系统,导致即使残余一个肿瘤细胞也可迅速死灰复燃,肿瘤治疗遭遇瓶颈。

南京454医院率先引进美国最新抗肿瘤生物技术

今年,我省肿瘤界都在传递一个令肿瘤患者和家属振奋的消息:被世界肿瘤协会喻为继手术、放化疗之后最新成熟抗癌技术——CLS生物免疫疗法,已被国家级三甲医院南京454医院引进,并成立了肿瘤生物治疗中心。据悉,CLS技术是借助分子生物学技术和细胞工程技术,在精准杀灭肿瘤细胞的同时增强、修复患者免疫功能,无毒副作用、有效防止肿瘤复发与转移,提高患者生存质量、延长生命期。

中晚期抗肿瘤治疗突破瓶颈,CLS技术临床优势独特

南京454医院肿瘤生物诊疗中心门诊王继光主任介绍:“CLS生物治疗技术跨越了肿瘤治疗瓶颈,它是DC、CIK免疫细胞为主导,DC细胞具有强大的抗原提呈功能,

能激活人体免疫反应,长时间监视、杀伤肿瘤细胞,CIK细胞能直接精确杀伤肿瘤细胞。DC+CIK细胞结合培养双克隆免疫细胞,有效清除体内微小残留病灶,防复发转移,产生‘1+1>2’的实效;此外,CLS疗法联合手术、放化疗治疗,临床优势独特。”

CLS技术科学防转移,精准杀瘤无毒副作用

专家指出:中晚期患者首要任务是防转移,所以此阶段治疗的关键是既能精准杀灭肿瘤,又不损伤自身免疫功能。CLS生物免疫治疗可有效清除手术、放化疗后残余的肿瘤细胞,预防肿瘤的复发和转移,还可增强放疗敏感性,减少毒副作用,增强化疗疗效,在精准杀灭肿瘤细胞的同时修复、增强人体免疫系统,提高患者的生活质量以及机体的免疫和造血功能,对于增强放化疗的耐受和治疗效果具有重要作用。

CLS生物治疗立体化治疗黄金期

早期单独治疗	及早锁定肿瘤细胞,精准杀瘤,巩固免疫屏障,防止转移
术后联合CLS	清除残余肿瘤细胞,防止转移,提高免疫力,确保带瘤生存
放化疗联合CLS	系统联合杀灭肿瘤细胞,巩固身体免疫防线,提高治疗成功率
无法手术、耐药者	放化疗效果差,身体无法承受放化疗,生物治疗高效无副作用
晚期肿瘤患者	控制病症,延长生命期,提高生命质量



符合国家GMP标准的整体万级实验室

热点聚焦

专项肿瘤救助基金落户南京454医院

日前,市首个“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”正式成立并落户南京454医院,基金核心救助对象为:低保、边缘困难群众、残疾人士、下岗且无固定生活来源、无法定抚养义务人等贫困肿瘤患者;一般家庭因患有恶性肿瘤而致贫的患者,需提交相关经济困难证明材料。上述人群经过审核批准后,针对符合南京454医院生物治疗指征并入院治疗的贫困肿瘤患者,基金组织机构将根据申请者的病情和困难程度,在患者整个生物治疗

结束后给予其治疗费中自费部分15%—20%的救助款,最高救助款为20000元。

申请救助流程:来454医院肿瘤生物诊疗中心就诊——确认符合生物治疗指征——入院治疗——填写救助申请表——基金组织机构审核——治疗结束后凭相关证明去南京市慈善总会领取救助款。

特别提醒:“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”组委会咨询电话现已全面开通 电话:400-8811-454

特别提醒

CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进。 咨询电话: 025—80865515 80865516 QQ咨询: 268080454 100365516 网址:www.454-bio.com

爱心传递

肿瘤母亲求助 还想为了女儿活下去

5年前,42岁的魏女士因婚姻破裂让她一无所有,17岁的女儿成为她活下去的唯一支撑。今年3月,不幸再次降临——她被确诊为直肠癌,病理报告显示为中期,她一度产生了轻生的念头,但想到女儿她实在不忍。手术和两个疗程的化疗后,魏女士的病情并无好转迹象,因为治病不仅花光了仅有的积蓄,外面还欠了近3万元的债。

在邻居的热心帮助下,魏女士来到了南京454医院申请治疗救助款,综合检查、化验显示其所患病症符合生物治疗指征,两天后治疗。“之前做化疗太痛苦,头发大把地脱落,吃不下饭、睡眠也不好,有时候夜里发烧都是女儿在床边照顾我,可化疗后还那样,医生说生物治疗没痛苦,我看到一个和我一样病情的癌友接受了生物治疗后,身体情况有所好转了,我又看到了希望。”魏女士又恢复了抗癌的斗志和信心。